



三货车高速连环追尾

赤壁消防救出两被困司机

本报讯(记者 方达星 通讯员 徐 聪 王梓宇)25日05时15分许,京港澳高速赤壁境内(武汉往长沙方向),三辆大货车连环追尾,其中一辆货车漏油,两名司机被困。赤壁消防迅速处置,成功化解险情,并救出两名被困司机。

事发现场,一辆江西牌的蓝色货车追尾了前方黄色器材货车后,另一辆满载生禽的湖南牌货车来不及制动,直接撞在了江西牌货车上。二次受冲撞的江西牌货车被“夹扁”在两辆货车之间,驾驶员双脚被卡在车内无法动弹。而且货车油箱发生了漏油情况,随时有爆炸的可能。追尾的湖南牌货车驾驶室严重变形,司机被困,左腿被压断,头上鲜血直流。

经过赤壁消防官兵1个多小时的努力,成功营救出2名被困司机,事故车辆漏油油箱被安全监护。两名被困人员均无生命危险,一场险情被成功化解。

目前,事故具体原因正进一步调查中。



名字是假的 房子是假的

已婚少妇真的被“真爱”骗走五万元

本报讯(记者 葛利利 通讯员 栾娟)“问世间情为何物,直教人钱财相许”。近日,家住永安城区的已婚女子小夏就花了五万余元,为自己的“真爱”买单,事后才发现被受骗。

小夏是一名家庭主妇,和丈夫结婚两年,因丈夫长期在外工作,他们至今没有孩子,感情也很平淡。平时丈夫外出工作,小夏就会用QQ、微信等社交软件结交朋友,寻找“真爱”。

今年8月,小夏通过陌陌认识了网友小峰(化名)。通过频繁聊天,小夏逐渐对小峰产生

好感,彼此互留了手机号码。

10月份,小峰打来电话,称想见小夏一面。小夏欣然应允赴约,两人一见如故,相聊甚欢。此后,两人频频约会,小峰还带着小夏去看了他的房子。只不过当天小峰称父母不在家,小夏未能进门参观。

11月初,小峰又约小夏见面,称自己做生意手头有点紧,想找小夏借点钱周转一下。小夏想着两人关系已经这么好了,而且都知道他家房子在哪里,借点钱应该无所

谓。于是小夏借给小峰两万块,小峰还特意打下欠条。一星期后,小峰又称钱不够,还想再借几万。小夏又借给小峰三万元现金,小峰也打了欠条。

没想到钱借出去后,小峰突然玩起了失踪,电话、微信、QQ等全部关了。小夏随后去小峰“家”寻找小峰,却得知此房并不是小峰家的房子。心知不妙的小夏只好报警求助。

经过民警调查,小峰的名字也是假的。目前,公安机关正在对此案进行调查。

咸宁供电公司检修分公司 实战演练防山火

本报讯 11月19日上午9时,在咸宁参加全省2015年度输电线路防山火工作会议的相关领导和人员到检修分公司生产基地现场观摩防山火实战演练。

为做好此次演练的准备工作,公司提前规划、周密部署、精细分工,在生产基地

的一片砂石空地上布置了稻草、干燥木板及汽油等易燃品,模拟山区线路周围茅草、杂林的燃烧现象,并用硬质隔离围栏划分出准备区、操作区、观摩区,保证足够的安全距离。此次演练的主要项目是由消防武警官兵示范“灭火弹”(手投式SMF-1000

防滚高效干粉灭火器)的使用方法和灭火效果,灭火负责人向大家详细讲解了“灭火弹”的灭火原理和使用步骤。9时15分,工作人员点燃了事先堆放好的易燃物品,霎时间火舌四射,浓烟滚滚,消防官兵们站在距离起火位置15米的位置,迅速开启“灭火弹”,找出引线,将其投入到火堆中,“灭火弹”在火堆中受热爆炸,迸射出干粉灭火剂,仅用10分钟左右就将火堆扑灭。

(王秉政)

7时30分,雨棚基本固定完成,110千伏线智能组件柜的周围已经隔离出一个2米宽的防雨地带。“把顶棚在用扎丝固定一下,另外做一个接地线接在雨棚支架上。”姚斌再一次检查了雨棚与带电设备的安全距离,确定没问题后仍对一些细节做了补充,确保万无一失。

早上8时,雨棚搭建完成,工作负责人肖叶清为大家开了个简短的班前会,这一天的工作正式开始了。

220千伏蒋家洞变电站智能终端、合并单元及保护二次回路改造工程计划工期28天,将更换智能装置47台。(肖叶清)

冒雨抢施工 ——蒋家洞变电站改造工程一瞥

棚、雨衣、雨布等防雨措。

“塘家线、蒋龙线和4号母线为带电间隔,搭建雨棚时一定要注意高度,注意距离,放慢速度,互相监护,”副班长张小俊再次强调。110千伏线路采取开关硬连接的特殊运行方式,他们也是第一次遇到,所以在施工过程中更加注意安全。

雨越下越大,何梦蜀为大家拿来雨衣和毛巾,并在智能组件柜周围铺上了绝缘雨布。这样配线时的线头、杂物就不会掉在地上,方便清洁,线缆也不会被雨水打湿。

崇阳县供电公司 提升线路防雷能力

本报讯 11月16日,崇阳供电公司超前防范,召开专题会议,在极易遭受雷击的35千伏输电线路开展接地电阻测量及改造升级,加强线路防雷能力。

体老化锈蚀、接地引下线断裂等问题;制定接地电阻测量工作记录表,对近些年来线路杆塔遭受雷击的情况进行统计和分析。针对线路杆塔中间无避雷线盲区,他们采取加装线路避雷器与杆塔避雷针的措施,确保防雷工作做实做好。(陈平)

通山县大畈供电所党支部 “五心”架起连心桥

家电网公司“电网先锋党支部”称号。

“五心服务”,就是“接待客户耐心,优质服务尽心,安全用电细心,征求意见虚心,志愿服务热心”。服务队常常帮助辖区

内的养老院、老红军、五保户、残疾人和困难群众挑水扫地,买米买面、垫付电费,节假日看望他们,关心他们的生活。据不完全统计,他们先后为养老院、学校送米油等物资16次,帮助解决了153个农村家庭用电问题,完成了289户爱心灯安装工作。

通山国土局现场办公 服务企业发展

本报讯(通讯员袁武 袁观伟 陈美果)

近日,通山县国土资源局班子成员、中层干部及乡镇国土所负责人深入湖北景源生物科技股份有限公司、通山县皇朝家私、永强医疗器材等7家重点企业,进车间、看厂房、听取项目业主的意见和建议,实行现场办公,零距离服务企业发展。

据该局相关负责人介绍,他们将通过现场办公面对面交流、心连心沟通、手拉手解决问题,对7个重点企业用地情况实行服务倒排工期,落实到每一个班子成员,实现企业用地与各业务股室的无缝对接,并对全县重点企业项目用地做到应保尽保,建立长效长效机制,发现问题及时处理,不留隐患,为企业发展保驾护航。

嘉鱼书画家谢高贵 喜获全国国画铜奖

本报讯(通讯员吕新林)近日,第八届中国重阳书画展评选揭晓,嘉鱼县商务局党组成员、工会主席、书画家谢高贵现场创作的国画作品《春光常在》获铜奖。

谢高贵曾在上海、无锡等书画大学学习深造。在做好本职工作之余,谢高贵苦练国画艺术,国画创作水平不断提升。

第八届中国重阳书画展是由书法报社、中国老年书画研究会、中国重阳书画展组委会主办,采取“作者现场创作、专家现场评分、当场公布结果”的方式进行。书画展于2015年10月上旬和下旬分别在河南郑州、广西桂林两地举行,吸引了全国600余名书画爱好者参赛。

这次书画展,谢高贵现场创作的国画作品《春光常在》以“构图稳、调色优、运笔畅”的特点取胜,经专家评选为铜奖。

嘉鱼县供电公司 “迎峰度冬”保供电

本报讯(特约记者 熊华芳)结合当前低温天气,嘉鱼县供电公司积极谋划,积极备战迎峰度冬工作。

公司加强有序用电管理工作。制定安全生产措施、事故应急处理预案和重要用户保电方案,统筹制定迎峰度冬应急预案。做好预想并组织演练,合理安排电力调度运行方式,确保电力供应可靠有序。公司加强配网排查整治工作。从查管理、查隐患、查措施等方面入手,逐一查找影响电网安全运行的因素,全面做好迎峰度冬安全生产工作。加强故障报修管理,迎峰度冬期间,加强协同联合,全面落实抢修队伍、应急物资、工器具及交通后勤保障措施,增强应急保障能力,提高客户满意度。同时加大宣传力度,加强对外力破坏工作,通力合作、多措并举,切实防范外力破坏事件的发生。



11月17日,国网通城供电公司农配网改造,图下为北港供电所龙门村二台改造现场,让352户村民彻底告别低电压。

和谐电力